

# 费德勒第七次问鼎温网冠军

本报综合消息 北京时间9日凌晨,2012年温网男单决赛中,已30岁的瑞士球王费德勒在先丢一盘情况下连追3盘,以4比6、7比5、6比3、6比4力擒英国天才穆雷,再夺温网冠军并追平桑普拉斯的7冠纪录,从而取代德约科维奇登顶世界第一。

费德勒是16个大满贯冠军得主,而穆雷还没有大满贯冠军进账,他的最好成绩也只是打进决赛,温网的最好成绩只是4强而已。费德勒在与其交手记录上没有绝对的优势,但他在昨晨的比赛中占据着上风,各个环节都领先于穆雷。从赛后统计看,费德勒一发得分率达到了76%,网前得分率也有78%。全场12次拿到破发机会4次兑现,另外狂轰62个制胜分,总得分151分。

赛后费德勒表示,“为了第7个温网冠军,我已付出了很多努力。感谢我

的团队,他们是我坚强的后盾和保障。”在颁奖仪式上,费德勒非常淡定,只是不断地望着自己家人的包厢,特意向两个宝贝女儿挥手致意。费德勒

说:“时隔3年,我又拿到了温网冠军,虽然其间经历了很多,但这感觉非常好。”

冠军自然感觉好。作为失利一方,穆雷自然心情很差。自名宿佩里之后,英国人再也未能征服过温网的男单赛场,当穆雷横空出世时,英国人看到了



费德勒(左)与穆雷在颁奖仪式上

英国网球重生的希望。2009年至2011年,穆雷连续3年都打进4强。在本届温网之前,穆雷一共打进过3项大满贯的决赛,但最终都以失利告终,而且未赢下一盘。

昨天的比赛,穆雷一上来就让费德勒惊出一身冷汗,并以6比4拿下首盘,这也是他在大满贯决赛赛场拿下的第一盘。然而,最终还是以1比3惨遭费德勒逆转,穆雷再次与大满贯冠军擦肩而过,这也就意味着英国人76年无大满贯单打冠军的尴尬依然延续。

赛后的颁奖仪式上,穆雷伤心落泪,泣不成声,几次欲言又被泪水打住。现场的观众看到这一幕不禁送上热烈的掌声和喝彩,也有一些英国球迷感动落泪。经过短暂调整,穆雷尝试着回答现场记者的采访,但刚一开口,穆雷又潸然落泪。在穆雷家人的包厢,女朋友、妈妈早已泣不成声。平静之后的穆雷说:“我一直在尝试,但这并不容易,我要恭喜罗杰(费德勒),他在30岁的时候完成这样的成就,他配得上这样的胜利。”最后,穆雷还不忘感谢现场的球迷朋友们,他说,“球迷们的支持都是不可思议的,我谢谢你们。”

对于穆雷,费德勒这样认为:“他很棒,这些年他一直都保持高水准,这场比赛展现了他对网球的专注度。穆雷未来至少能赢得一个大满贯冠军。”

(田伟)

## 澳大利亚公开赛 曹宇鹏晋级正赛

本报综合消息 北京时间7月9日上午,2012年澳大利亚公开赛在布宜戈体育馆开杆。梁文博状态低迷,3比5不敌打出单杆破百的史蒂文斯,止步首轮。而在率先进行的外卡赛,曹宇鹏5比2轻取强尔·扬戈尔,晋级32强后将迎战卡特,迈克马努斯则以5比0横扫业余球手米弗苏德,正赛首轮迎接他的是丁俊晖。

(新体)



7月8日,西班牙球员伊涅斯塔(右)与美国演员奥尔蒂斯在婚礼后合影。当日,伊涅斯塔和奥尔蒂斯在西班牙塔拉戈纳海滨的塔马里特古堡举行了婚礼。

新华社/法新

## 中国男篮 奥运对手确定

本报综合消息 北京时间7月9日,在委内瑞拉进行的伦敦奥运会男篮落选赛以尼日利亚88比73击败多米尼加宣告结束。尼日利亚和俄罗斯、立陶宛一起从落选赛脱颖而出,拿到最后3张奥运门票。随后,欧洲劲旅俄罗斯队被分到中国队所在的B组,中国男篮在奥运会的小组对手和赛程也全部确定。

伦敦奥运男子篮球比赛将从7月29日开始至8月12日结束,12支球队将分成两个小组、每组6支球队进行小组赛,然后是淘汰赛。

A组:美国、法国、阿根廷、突尼斯、立陶宛、尼日利亚。

B组:西班牙、澳大利亚、巴西、中国、英国、俄罗斯。

(新体)

## 波兰男排 完胜美国

本报综合消息 北京时间7月9日消息,2012年世界男排联赛总决赛9日凌晨在保加利亚索非亚落幕,波兰男排在决赛中3比0完胜美国首度夺冠,成为该赛事历史上第七支冠军队伍。波兰队名将库雷克荣膺最有价值球员(MVP)奖。古巴3比2险胜东道主保加利亚摘得铜牌。

(新体)

# 广告